
MulțuMiM, 
Codruța! Se vede 

fuMul alb pe 
vatiCanul noStru 

Carpatin

Aș putea să mă bag la tentative de 
silogisme. "Românii n-au susținut-o 
pe doamna Kovesi, dar străinii au 
susținut-o. Iar ea va avea oare milă de 
străini? Că de români n-a avut milă". 
Sau "niște români din Parlamentul 
European au votat împotriva doam-
nei Codruța și n-a fost frumos. Dar 
alți români din Parlamentul Euro-
pean procedau elegant când votau 
împotriva României?" La ce-ar folosi 
acrobațiile astea?

Se întâmplă lucruri mai impor-
tante. Țara e inundată cu furtunul li-
ric. Prestigiosul critic literar Alex 
Ștefănescu a scris că doamna Kovesi 
"este demnă", "sclipește de inteli-
gență", "are simțul răspunderii și cu-
raj", "folosește limba română cu 
siguranță și precizie" și "mă mân-
dresc cu ea ca român". Domnule 
Ștefănescu, sunteți promițător, mai 
trimiteți! Dar trebuie să mai exersați 
ca să-l prindeți pe Vadim. N-aveți ta-
lentul lui, asta e. Cu multă muncă, 
însă, veți reuși să scrieți poezie oma-
gială onorabilă. Vă dau o temă pen-
tru acasă, din Vadim. "Este fiica prea 
iubită/ A acestui brav popor,/ De lu-
ceferi străjuită/ Și de steagul Tricolor. 

/ E Elena Ceaușescu,/ Suflet nobil și 
vibrant,/ Mamă bună, om politic/ Și 
prestigios savant."

Bravo, Alex, bravo, Vadim, sunt 
mulțumit de voi! Dar e cazul să în-
tru în acțiune. Liniște, vine profesi-
onistul! "Codruța a învins. După 
atâta ură și venin/ A ieșit fumul alb 
pe Vaticanul nostru carpatin." Uha-
aaa! Dacă ar fi știut Ceaușescu să 
mă exploateze, nu mai făceați voi 
revoluție.

Dar fiecare după posibilități. Unii 
au comparat discursul Codruței (în-
cercările ei, pe alocuri izbutite, în 
limba română) cu victoria Simonei 
Halep la Roland Garros - fiindcă 
Roland Gargarros e Cristian Tudor 
Popescu. Eu m-am bucurat ca pen-
tru aurul olimpic al Mihaelei Peneș. 
Vă rog să căutați poza Mihaelei 
Peneș, de la JO Tokyo 1964! Ce bine 
seamănă aruncatoarea de suliță cu 
aruncătoarea de cătușe!

Foarte mult mi-a plăcut și un 
domn de la Rezist, care și-a tatuat 
LCK pe umăr. Impresionant! Eu cu-
nosc o babă care, de emoție, a vărsat 
o lacrimă în paharul în care își ține 
proteza.

Dar știți cum putem să le dăm lo-
vitura decisivă - năpraznică româ-
nească! - bruxellezilor? Tot eu să vin 
cu ideea, tot eu să vă scot! Ar fi fru-
mos să organizăm nunta lui Cristi-
an Preda cu Traian Radu Ungurea-
nu. Și repede, până în mai, cât mai 
sunt băieții europarlamentari. Se 
înțeleg din priviri, va leșina lumea 
când vor apărea braț la braț, dioptrie 
lângă dioptrie. Amândoi se mișcă 
derutant. Preda, când se duce, zici 
că vine. Iar Ungureanu pleacă, plea-
că, pleacă, dar de fapt - hooooop! - 
se întoarce. Naș de cununie va fi Mo-
nica Macovei. De una singură, pe sis-
temul european părinte spiritual 1 și 
părinte spiritual 2. S-ar putea ca pă-
rintele spiritual 1 să fie rămas de 
aseară, iar părintele spiritual 2 - con-
fuz de alaltăieri. Băsescule, tu nu vei 
fi invitat! I-ai făcut europarlamentari 
pe Ungureanu și Preda, dar ei nu te 
mai halesc. Trebuie să înțelegi situ-
ația. Amândoi sunt bărbați bine, iar 
frumusețea le fagocitează fidelitatea, 
ca să ne exprimăm ca între intelectu-
ali, nea Traiane! n
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1€ 4.7416 lei
1$ 4.1584 lei
1chf 4.1800 lei
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Ripple XRP
      $ 0,3148 
Ethereum ETH
 $ 138,21

Au mai fost momente în care partidul lui Lu-
dovic Orban își băga în venă toate porcăriile apă-
rute pe piață. Ba puterea, ba susținerea lui Iohan-
nis, ba câte o moțiune de cenzură, ba un denunț 
pentru înaltă trădare pe numele premierului. 
Efectul nu dura însă prea mult și PNL se trezea 
ori mut, ori tot mai confuz. Ca atunci când Alina 
Gorghiu, tentativa nereușită a lui Iohannis de a-și 
exprima ideile politice, a declarat că partidul ei va 
câștiga toate alegerile. Și s-a văzut. A câștigat atât 
de mult și atât de bine încât două, trei zile după 
afișarea rezultatelor țineau doliu. Și-au revenit în-
să de fiecare dată din poziția pe brânci, defilând 
grațios în genunchi. pagina 5
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Moda repatrierii aurului atinge și România. 
Rând pe rând, state importante din Uniunea Eu-
ropeană (Germania, Olanda, Italia, Austria etc), 
dar și adevărate forțe militare (Turcia) au decis 
că este mai bine ca rezervele internaționale să fie 
păstrate acasă, la Frankfurt, Haga, Roma, Istan-
bul ori Viena, ca să ne oprim doar la exemplele 
enumerate. Pe undeva, era de așteptat să ajun-
gem și noi în acest punct și tocmai de aceea re-
centul demers al PSD trebuie privit în raport cu 
evenimentele din lume.
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